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ВІДБЛИСКИ СВІТАНКУ 
 

Майбутнє Боже праведне 
правління 

 
Дивіться, йде праведний цар! 

І будуть правити під ним чесні князі. 
Ісая 32:1 

 
20 січня 2025 року на сходах Капітолію у 
Вашингтоні, округ Колумбія, відбудеться 
інавгурація сорок сьомого президента США. На 
той час Дональд Трамп стане обраним лідером, 
на думку багатьох, найпотужнішої та 
найвпливовішої держави на Землі. Це буде його 
другий президентський термін, адже він був 
обраний у 2016 році, але потім програв у 2020 
році чинному президенту Джо Байдену. Таким 
чином, обраний президент Трамп стає лише 
другим президентом Сполучених Штатів, який 
виграв два терміни поспіль, але зазнав поразки в 
проміжку між ними. Іншим прикладом був 
президент Гровер Клівленд наприкінці 19-го 
століття. 
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НЕЗВИЧНИЙ ВИБОРЧИЙ ЦИКЛ 
 
Виборчий цикл, що нещодавно завершився, був, 
м'яко кажучи, найбільш незвичним з точки зору 
обставин і подій. Першим було питання, чи буде 
колишній президент Трамп, після гіркої поразки у 
2020 році, балотуватися знову. Відповідь на нього 
була отримана відносно рано, коли він оголосив 
про свою кандидатуру на другий термін у 
листопаді 2022 року. П'ять місяців потому, у квітні 
2023 року, президент Байден оголосив, що 
балотуватиметься на другий термін. Це створило 
умови для обох кандидатів для проведення 
передвиборчої кампанії на другий термін у Білому 
домі. 
 
Коли Байден і Трамп розпочали свої кампанії 
протягом решти 2023 року і в 2024 році, вони, 
природно, вдалися до звичайної політичної 
риторики, яка стала звичним явищем серед 
кандидатів, що балотуються на виборах. Кожен з 
них просував свої досягнення на посаді, водночас 
жорстко критикуючи іншого. Обидва також 
неодноразово застерігали виборців від 
голосування за іншого кандидата, оскільки це, за 
їхніми словами, неодмінно призведе до жахливих 
результатів для країни і світу. 
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Друга незвичайна особливість кампанії, яка 
поступово розвивалася, пов'язана з віком і 
гостротою розуму президента Байдена. Коли 
кампанія наближалася до літа 2024 року, багато 
хто почав вважати, що його похилий вік, 81 рік на 
той час і 82 роки зараз, викликає занепокоєння, 
враховуючи той факт, що в ряді випадків він 
ненавмисно плутався у словах під час 
спілкування з пресою або з публікою. Ситуація 
загострилася, коли 27 червня Байден і Трамп 
провели свої перші телевізійні передвиборчі 
дебати, які виявилися єдиними в їхній 
передвиборчій кампанії. Після цього майже всі 
політичні експерти обох партій визнали, що 
виступ президента Байдена на дебатах був дуже 
слабким. 
 
Потім, 21 липня 2024 року, менш ніж через місяць 
після дебатів, Байден оголосив, що знімає свою 
кандидатуру на другий президентський термін, і 
оголосив, що підтримує віцепрезидентку Камалу 
Гарріс як свою заміну. Віце-президент Гарріс 
офіційно отримала номінацію від Демократичної 
партії лише через п'ятнадцять днів, 5 серпня, 
шляхом віртуального, а не особистого поіменного 
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голосування делегатів, які раніше були прихильні 
до президента Байдена. 
 
Третя група незвичайних обставин пов'язана з 
колишнім президентом Трампом, коли двічі, 
вперше в липні і вдруге у вересні, відбулися 
замахи на його життя, перший з яких закінчився 
легким пораненням правого вуха. Другий замах 
на його життя було припинено до того, як 
підозрюваний зміг здійснити свої наміри. Обидва 
ці замахи, схоже, зміцнили базу підтримки 
Трампа, в той же час кандидатура Гарріса також 
отримала тверду підтримку після зняття 
кандидатури президента Байдена. 
 
Оскільки президентська кампанія вступила в 
останні два місяці, більшість передвиборчих 
опитувань свідчать про дуже напружену 
боротьбу. 10 вересня віце-президент Гарріс і 
колишній президент Трамп провели свої перші і 
єдині дебати під час кампанії. У відповідь на її 
виступ на дебатах, рейтинги Гарріс піднялися на 
кілька пунктів. Однак з плином часу результати 
опитувань знову ставали все ближчими і 
ближчими, а деякі опитування показували, що 
Трамп має невелику перевагу в листопаді. 
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НАРЕШТІ ВИБОРИ 
 
5 листопада відбулися довгоочікувані вибори. 
Понад 150 мільйонів людей прийшли на виборчі 
дільниці по всій території Сполучених Штатів, 
щоб обрати наступного президента. Після 
закриття виборчих дільниць незабаром почали 
надходити результати зі штатів, починаючи зі 
сходу і рухаючись на захід. З наближенням ночі 
виборів стало очевидним, що колишній президент 
Трамп показує набагато кращі результати, ніж 
передбачало багато опитувань. Ця тенденція 
збереглася, і до наступного ранку більшість 
новинних агентств оголосили його переможцем, 
новим обраним президентом. 
 
Протягом наступних кількох днів, коли 
підраховували решту голосів, виявилося, що 
Дональд Трамп переміг у 31 з 50 штатів, 
отримавши 312 голосів колегії виборщиків, тоді як 
Камала Гарріс виграла 19 штатів і 226 голосів 
виборщиків. За останніми підрахунками, Трамп 
також виграв народне голосування з перевагою 
трохи менше 2,5 мільйонів голосів, і він став 
першим кандидатом від Республіканської партії, 
який отримав понад 76 мільйонів голосів. 
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А ЯК ЩОДО МАЙБУТНЬОГО? 
 
Тоді ми запитаємо: Що чекає на нас у наступні 
чотири роки? Чи зможе новий президент виконати 
свої передвиборчі обіцянки? Чи зможе і чи захоче 
Конгрес, який щонайменше наступні два роки 
контролюватиметься також і Республіканською 
партією, ухвалювати закони відповідно до 
порядку денного президента Трампа? Це, 
звичайно, питання, на які наразі немає відповіді. 
Однак, якщо минула історія є будь-яким 
показником, більшість обіцянок, даних 
кандидатами будь-якої партії, як тільки вони 
стають президентами, опиняються або на узбіччі, 
або розмиваються партійною політикою. 
 
Послідовник Христа, однак, повинен звернути 
погляд на Святе Письмо, яке містить багато 
пророцтв, що вказують на час, в якому ми 
живемо, як на період неспокою і неприємностей - 
"час мук, більших, ніж будь-коли, відколи народи 
з'явилися на світ" (Даниїл 12:12, Матвія 12:1). 
(Даниїла 12:1; Матвія 24:21). З цієї причини 
християнин не повинен зосереджуватися на тому, 
"хто" перебуває при владі, або на тому, чи 
погоджуємося ми особисто з тією чи іншою 
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політикою, яку вони проводять, чи не 
погоджуємося. Натомість ми повинні враховувати 
той факт, що Бог керує всіма справами на Землі, 
щоб здійснити Свій довгостроковий план і мету 
для людського роду, незалежно від того, хто може 
бути лідерами народів у той чи інший момент 
часу. 
 
У чому полягає Божий план? Простіше кажучи, він 
полягає в тому, щоб врятувати людство всіх 
народів, минулих і теперішніх, як живих, так і 
мертвих, від стану гріха і смерті, які переслідують 
людський рід відтоді, як наші прабатьки впали в 
гріх. Наш люблячий Бог бажає, "щоб усі спаслися 
і пізнали правду" (1Тим. 2:4). (1 Тимофія 2:4). 
Писання чітко вказує на те, що це станеться не 
через якусь адміністрацію чоловіків чи жінок, а 
через праведне правління нікого іншого, як його 
Сина, нашого Господа і Спасителя Ісуса Христа. 
 
БІБЛІЙНА НОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 
Наш основний інтерес, як студентів Біблії, 
повинен бути зосереджений на новій 
адміністрації, обіцяній в Божому Слові. Воно 
також вимагає "виборів", або, точніше, процесу 
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відбору. Цей вибір почався з Ісуса, Месії. Пророк 
Ісая вказує на нього, кажучи: "Погляньте на слугу 
Мого, якого Я зміцнюю. Він мій вибранець, він 
мені до вподоби. Я поклав на нього Духа Мого. Він 
принесе справедливість народам". (Ісаї 42:1). До 
класу Божих "обранців" також належать вірні 
послідовники Ісуса з дня П'ятидесятниці. Апостол 
Петро говорив про них, кажучи: "Старанно 
працюйте, щоб довести, що ви справді серед тих, 
кого Бог покликав і вибрав. Робіть це, і ви ніколи 
не відпадете". 2 Петра 1:10 
 
У Новому Завіті ми знаходимо посилання на це 
обрання, наприклад: "Оскільки Бог вибрав вас 
бути святим народом, який Він любить, то ви 
повинні зодягнутися в милосердя, доброту, 
покірність, лагідність і довготерпіння" та "Хто сміє 
звинувачувати нас, що їх Бог вибрав собі за 
своїх?". (Колосянам 3:12; Римлянам 8:33). Ці 
люди обрані Богом, щоб бути "учасниками 
небесного покликання", і вони "Вибрані за 
передбаченням Бога Отця" (Євр. 3:1). (Євреїв 3:1; 
1 Петра 1:2). Саме Бог завершить процес 
обрання, коли через Ісуса "пошле ангелів Своїх, і 
збере вибраних Своїх від чотирьох вітрів, від краю 
землі аж до краю неба". Марка 13:27 
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Так завершиться справа Божого обрання. Робота 
нової адміністрації, яка є благословенням для 
всіх сімей землі, була описана як така, що 
відбудеться, коли зійде Христос, "Сонце правди, 
зцілення на крилах Своїх" (Мал. 4:4). (Малахія 
4:2). Воно принесе радість, мир і вічне життя всім, 
хто бажає слухняно жити на відновленій, 
досконалій Землі. Все буде здійснено за 
допомогою цієї нової адміністрації, яка буде діяти 
від імені людської сім'ї, спираючись на чудові 
риси Божого характеру - любов, милосердя, 
справедливість, мудрість і силу. 
 
ЗНАЧЕННЯ АДМІНІСТРУВАННЯ 
 
Словникова дефініція слова "адміністрування" - 
це "дія або процес управління; виконання 
виконавчих обов'язків; виконання державних 
справ; сукупність осіб, які здійснюють 
адміністрування". Дієслівна форма 
"адмініструвати" визначається як "керувати або 
наглядати; розподіляти або роздавати; служити; 
керувати або виконувати". Повністю віддані 
послідовники Христа вчаться цьому під час свого 
теперішнього християнського шляху. 
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Це нове управління вимагає, щоб ті, хто прагне 
бути частиною "обраних", були належним чином 
підготовлені в теперішньому житті до своєї 
роботи в майбутньому. Це не означає "не 
копіюйте поведінку і звичаї цього світу", а 
"дозвольте Богові перетворити вас на нову 
людину, змінивши спосіб вашого мислення". 
їхнього розуму, щоб вони "навчилися пізнавати 
Божу волю для вас, яка є доброю, приємною і 
досконалою". Римлянам 12:2 
 
Як християни, ми повинні любити Небесного Отця 
всім своїм серцем, і тому нас цікавить біблійне 
визначення управління та адміністраторів. Слово 
"адміністрування" зустрічається в Новому Завіті 
двічі і перекладається з грецького слова 
"дияконія", що означає служіння або служіння. (1 
Коринтян 12:5; 2 Коринтян 9:12). Дієслівна форма 
"керувати", що зустрічається в 2 Коринтян 8:19 і 
20, походить від грецького слова "diakoneo", що 
означає "служити" або "служіння". Англійське 
слово deacon походить від цього грецького слова 
і має відношення до того, хто служить або 
служить. Ісус також використовував це слово, 
даючи урок служіння своїм учням, кажучи: "Син 
Людський прийшов не для того, щоб Йому 
служили, але щоб послужити іншим". Марка 10:45 
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БАГАТО АДМІНІСТРАЦІЙ 
 
У 1 Коринтян 12:5 апостол Павло говорить: "Є 
різні види служіння, але ми служимо одному 
Господу". Християнське служіння дійсно є 
різновидом служіння, але всіма ними керує Бог. 
Павло має на увазі, що кожен посвячений 
християнин має щось запропонувати, має талант, 
який він може віддати Господу і використати в 
Його служінні. Коли ми віддаємо себе, це 
робиться для того, щоб будувати один одного в 
Тілі Христовому. (Юди 1:20; 1 Коринтян 12:12, 25, 
27). Коли ми робимо це, ми вшановуємо нашого 
Небесного Отця. Готуючись до своєї ролі в цій 
адміністративній роботі, різні члени Христового 
тіла повинні навчитися співпрацювати один з 
одним, компенсуючи і компенсуючи 
недосконалості, недоліки і слабкості один одного. 
Ми вчимося цього, поєднуючись з Ісусом. Ісус 
запрошує нас: "Візьміть моє ярмо на себе. 
Дозвольте навчити вас, ... бо ярмо Моє легке, і 
тягар, який Я даю вам, легкий". (Мт. 11:29,30). У 
цьому союзі ми дізнаємося про наш привілей 
спілкування в тілі Христа і про те, як працювати з 
іншими членами тіла. 
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Ми справді є співбратами разом з Христом. Павло 
говорить нам про це в Посланні до Филип'ян 4:3-
4: "Благаю тебе, мій істинний напарнику". Він 
закінчує свою думку словами: "Завжди будьте 
повні радості в Господі. Повторюю ще раз - 
радійте!". Ми повинні відчувати те ж саме, бо всі, 
хто перебуває в сім'ї Христа, пов'язані між собою 
єдиними узами любові та спілкування. Це 
допоможе нам розвивати спільні інтереси з 
нашими братами, мати довіру, симпатію та 
гармонію з ними. Таку ж підготовку отримає світ 
людства під час Божого Царства. Тоді всі 
навчаться віддавати славу, хвалу і честь Отцю під 
Його новим правлінням. 
 
ФІНАНСУВАННЯ ВИБОРЧОГО ПРОЦЕСУ 
 
У виборчому процесі в сучасному світі для 
фінансування кампанії за нову владу потрібні 
кошти. Реклама потрібна для того, щоб 
розповісти про кваліфікацію кандидата і, 
найчастіше, про недоліки та слабкості опозиції. 
Цікаво, що на нещодавні президентські виборчі 
кампанії в США було витрачено 15,9 мільярдів 
доларів, в які, за оцінками , важко повірити. 
Наскільки відрізняється Божий виборчий процес у 
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підготовці до нового праведного правління. 
Багатство може бути перешкодою, як сказав Ісус: 
"Дуже важко багатому ввійти в Царство Небесне". 
Матвія 19:23 
 
Павло, навпаки, говорить про себе і своїх 
співпрацівників у справі поширення Євангелія: 
"Ми вбогі, але духовне багатство даємо іншим" (2 
Кор. 6:10). (2 Коринтян 6:10). Ці вірні слуги Божі 
зробили багатьох багатими надією, вірою, 
любов'ю і всіма різноманітними аспектами Божих 
благодатей, якими Він рясно обдаровує. "Отже, 
дві добрі речі будуть наслідком цього служіння 
дарування - потреби віруючих в Єрусалимі будуть 
задоволені, і вони з радістю висловлять свою 
подяку Богові" (2 Кор. 9:9).  (2 Коринтян 9:12). 
Апостол продовжує, кажучи, що брати в 
Єрусалимі прославляли Бога "за твою щедрість 
до них і до всіх віруючих".   вірш 13 
 
ПОТРЕБА В САМОПОЖЕРТВІ 
 
Інша частина нашої християнської підготовки до 
нового, праведного управління Царством 
включає в себе жертвування, або віддання свого 
життя на служіння справі істини і праведності. Ми 
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дивимося на це як на привілей, але світ дивиться 
на жертву по-іншому. Для декого жертовність 
асоціюється з фанатизмом, і справді, було багато 
фанатичних мучеників. 
 
Справжні послідовники Ісуса приносять свою 
жертву Богові день за днем, годину за годиною, 
переживання за переживанням, постійно, при 
кожній нагоді. Ми повинні віддавати все, що 
маємо. Наші жертви можуть бути невеликими, 
але вони повинні бути всепоглинаючими і 
палаючими, поки не залишиться нічого, що можна 
було б спожити, і ми не дійдемо до кінця нашого 
земного шляху. 
 
Жертва і страждання християнина чітко окреслені 
для нас апостолом Павлом, коли він сказав: 
"Якщо ми зносимо труднощі, то будемо царювати 
з ним". (2 Тимофія 2:12). Нам також обіцяно: 
"Переможці сядуть зі мною на моєму престолі". 
(Об'явлення 3:21). Який благословенний привілей 
для цих покликаних - отримати частку в 
небесному царстві і бути піднятими до слави, 
честі та безсмертя, якщо вони вірні аж до смерті 
(Римлянам 2:7; Об'явлення). (Римлян 2:7; 
Об'явлення 2:10). "Бог щедро забезпечить вас 
усім , що вам потрібно. Тоді у вас завжди буде 



Світанок 16 

все, що вам потрібно, і ще залишиться багато, 
щоб поділитися з іншими". 2 Коринтян 9:8 
 
Про це служіння і служіння впродовж усього 
нашого християнського шляху, а також про 
бажання віддати всього себе, Павло говорить 
Тимотеєві: "Присвяти всю свою увагу цим 
справам. Кинься в діла твої, щоб усі бачили твої 
успіхи" (1Тим. 4:15).  (1 Тимофія 4:15). Перший 
урок дарування - це дарування наших сердець 
Небесному Отцеві, але це лише початок шляху, 
який веде до дарування всього нашого єства. Ми 
повинні розвивати богоподібний характер, і в 
зв'язку з цим Павло сказав Тимотеєві: "Справжня 
побожність із задоволенням сама по собі велике 
багатство" (1 Тимофія 6:6). (1 Тимофія 6:6). Це 
одна з важливих сходинок на християнській 
драбині, поряд з вірою, чеснотами, знаннями, 
стриманістю (самоконтролем), терпінням, 
братерською добротою і, найголовніше, любов'ю. 
2 Петра 1:4-8 
 
Така любов повинна розвиватися за допомогою 
Святого Духа і не може бути лицемірною. Вона 
повинна бути щирою, сердечною, а також 
виражатися в служінні і в словах. Псалмоспівець 
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говорить за нас, коли каже: "Нехай будуть приємні 
Тобі слова уст моїх і роздуми серця мого, 
Господи, скеле моя і визволителю мій!" (Пс. 
19:14). (Псалми 19:14). Ця любов до Бога, Його 
Сина Христа Ісуса, наших братів і сестер у Христі 
супроводжується милосердною любов'ю до світу 
і навіть до наших ворогів. 
 
Павло пояснює більше про цю любов, коли пише: 
"Тоді Христос оселиться у ваших серцях, коли ви 
повірите в Нього. Ваше коріння проросте в Божу 
любов і зробить вас сильними. І нехай у вас буде 
сила зрозуміти, як і у всіх Божих людей, наскільки 
широка, довга, висока і глибока Його любов. 
Нехай ви відчуєте любов Христа, хоча вона 
занадто велика, щоб зрозуміти її повністю. Тоді ви 
сповнитеся всією повнотою життя і сили, що 
походить від Бога". Ефесян 3:17-19 
 
СПОВІЩАЮЧИ РАДІСНУ ЗВІСТКУ 
 
Інший аспект нашої підготовки до цього 
управління майбутнього полягає в просуванні 
доброї новини "Доброї Новини про Царство Боже" 
(Матвія 24:14). (Матвія 24:14). Павло, цитуючи 
частково Ісаї 52:7, писав: "Бо "Кожен, хто покличе 
ім'я Господнє, врятується. Але як вони можуть 
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покликати Його, щоб Він спас їх, якщо не увірують 
у Нього? І як вони можуть увірувати в Нього, якщо 
ніколи не чули про Нього? І як можуть почути про 
Нього, якщо ніхто їм не скаже? І як хтось піде і 
скаже їм, якщо не буде посланий? Ось чому 
Писання говорить: "Які гарні ноги посланців, що 
приносять добру звістку!"  Римлянам 10:13-15 
 
СИЛА ІСУСА 
 
Коли управління Царством стане реальністю, ті, 
хто пройшов таку підготовку, будуть використані 
Богом. Саме Він розробив план оздоровлення 
всього людства і гарантує його успіх своєю 
чудодійною силою. Ісус є правителем у цьому 
плані, не обраним людьми, але обраним Богом. 
Його вороги вбили Його, коли Він був на Землі, 
майже двадцять століть тому, але Божественна 
сила воскресила Його з мертвих. (Филип'янам 
2:7-11). Після свого воскресіння Ісус оголосив 
своїм учням: "Мені дана всяка влада на небі й на 
землі". Матвія 28:18 
 
Використовуючи "всю владу", дану йому, Ісус не 
матиме жодних труднощів у встановленні 
божественного контролю над народами Землі. 
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Разом з Ним у цьому правлінні будуть Його вірні 
послідовники, які з дня П'ятидесятниці страждали 
і померли разом з Ним. Вони також воскреснуть з 
мертвих у тому, що Писання описує як "перше 
воскресіння", щоб розділити з Ісусом його 
божественне правління. Об'явлення 20:6 
 
Вони будуть невидимими духовними 
правителями в новому суспільному ладі - як 
говорить про нього апостол Петро, "нове небо і 
нова земля, де живе праведність" (2 Петра 3:13). 
(2 Петра 3:13). Вони матимуть людських 
представників, які будуть воскреслими древніми 
праведниками минулих віків, з яких праведний 
Авель був першим, а Іван Хреститель останнім. 
Вони також, як "князі на всій землі", будуть 
воскрешені з мертвих перед тим, як нове царство 
буде готове функціонувати для фактичного 
звільнення людей від рабства гріха і смерті 
(Псалтир 45:16). (Псалми 45:16; Ісаї 32:1; Євреїв 
11:1-40). Найважливішим міркуванням, однак, є 
те, що божественна, чудотворна сила гарантує 
успіх Божого плану для вирішення нинішніх 
проблем людей і народів. 
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КЕРОВАНІ БОЖЕСТВЕННОЮ МУДРІСТЮ 
 
Ці Стародавні Достойні в Божому Царстві, або 
уряді, будуть діяти безпосередньо під владою 
Христа. Всі вони будуть у повній гармонії з 
праведними принципами, за якими Він буде 
судити і керувати людьми. Які чудові ці принципи! 
 
Ісусу не потрібно буде заспокоювати різні 
конфліктуючі елементи і розбіжні інтереси тих, хто 
буде працювати з Ним у цьому Божественному 
уряді. Не буде ніякої "партійної політики" або 
"лобіювання". Як пророкував Ісая, "Він не буде 
судити за видовищем очей Своїх, і не буде 
докоряти за слухом вух Своїх" (Ісая 11:3). (Ісаї 
11:3). Як новий Цар Землі, Ісус зможе читати 
серця людей, знатиме і розумітиме їхні 
найпотаємніші думки. Через "обраних" Він буде 
поводитися з людьми відповідно до того, що 
насправді в їхньому серці, а не на основі того, ким 
вони себе називають. Уявіть собі, які зміни це 
внесе в державне управління! 
 
"Він буде судити вбогих по правді, і докоряти по 
справедливості покірним землі". (вірш 4). Під 
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владою цього праведного царя будуть задоволені 
законні бажання всього людства. 
 
КОЖЕН Є БЕНЕФІЦІАРОМ 
 
Бідні та смиренні матимуть когось, хто 
говоритиме за них. Давид писав про цього 
прийдешнього царя: "Він врятує вбогих, коли вони 
будуть кликати до нього; він допоможе 
пригнобленим, які не мають нікого, хто б їх 
захистив. Він відчуває жаль до слабких і 
нужденних, і він врятує їх. Він визволить їх від 
гноблення і насильства, бо життя їхнє 
дорогоцінне для нього". Псалми 72:12-14 
 
У 11-му вірші цього псалма ми читаємо: "Перед 
ним вклоняться всі царі, і всі народи будуть йому 
служити". Великі і могутні, а також лагідні і 
смиренні визнають чесноти і здібності цього 
нового царя. Він не буде балувати багатих і 
експлуатувати бідних. Він також не 
звеличуватиме бідних і не нищитиме багатих.  З 
усіма буде поводитися справедливо і 
рівноправно. 
 
Один із символів, що описує вплив Христового 
правління, зображує долини, що підносяться, і 
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пагорби, що стають низькими (Іс. 40:1). (Ісаї 40:4; 
Луки 3:5). Це вказує на справедливий розподіл 
усіх земних багатств і визнання того, що Бог 
"створив усі народи по всій землі" (Дії 17:26). З 
Божої точки зору, немає ні князів, ні панів, і не 
буде ні селян, ні бідняків. 
 
Крім того, ще більш чудовим є той факт, що 
Господній уряд дасть здоров'я і життя народу - 
життя вічне. "Ізраїльський народ більше не скаже: 
"Ми хворі й безпорадні". (Ісаї 33:24). Ось чому Бог 
дозволив ворогам Ісуса вбити Його, і чому Ісус 
добровільно віддав Себе на смерть. Це було 
частиною божественного задуму, щоб Він правив 
не вмираючим народом, а народом, який 
відроджується до життя (Дії 3:20, 20). (Дії 3:20 і 21; 
1 Коринтян 15:22). Тому було необхідно, щоб Він 
спочатку помер, щоб відкупити людство від 
смерті. Павло писав, що Ісус віддав Себе "на 
викуп за всіх", а потім додав: "Це звістка, яку Бог 
дав світові в потрібний час". 1 Тимофія 2:5-6 
 
Ісус віддав Себе як викуп під час Свого Першого 
Пришестя, і саме під час Його Другого Пришестя 
славна правда про це буде засвідчена, або стане 
відомою всім. Всі, хто, дізнавшись про це 
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положення, приймуть Божу благодать через 
Христа і підкоряться законам того "уряду", який 
тоді буде на "його плечі", не повинні будуть 
вмирати (Іс. 9:6). (Ісаї 9:6 і 7). Вони будуть 
відновлені до досконалості буття і житимуть 
щасливо вічно. Як ми з нетерпінням чекаємо на 
це майбутнє правління праведності, 
благословення і життя! 
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МІЖНАРОДНІ БІБЛІЙНІ ДОСЛІДЖЕННЯ 
Урок за 5 січня 
 

Бог чує смиренних 
 

Ключовий вірш: "Господи, Ти знаєш надії 
безпорадних. Ти почуєш їхній плач і 

потішиш їх". 
Псалом 10:17 

 
Вибрані місця з Писання:  

Псалом 10:12-18 
 
Це благословення розпочати цю серію 
Міжнародних біблійних досліджень 2025 року з 
вивчення ключових віршів січня з Псалмів. Вони є 
багатим джерелом мудрості, розради, втіхи, 
заохочення, відданості та щирої хвали нашому 
Богові і Творцеві, Єгові. Сьогоднішня тема "Бог 
чує смиренних" походить від нашого ключового 
вірша. У ньому визнається той факт, що Господь 
чує бажання смиренних і тому готує їхні серця до 
їхнього прийняття. Ми можемо запитати: "Що 
Господь збирається дати їм? - Справедливість", - 
відповідає 18-й вірш. Бог чинитиме 
справедливість для них, а також для безбатченків 
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і пригноблених. "Людині землі", про яку йдеться у 
цьому вірші, більше не буде дозволено гнобити їх. 
 
Вірш 13 нашого уроку повідомляє нам, що хоча ці 
гнобителі насміхаються над Богом, кажучи, що 
Він не вимагатиме звіту за їхні злі вчинки, Він, 
безсумнівно, вимагатиме. "Не будьте ошукані - ви 
не можете насміхатися над Божою 
справедливістю. Що посієш, те й пожнеш. Ті, хто 
живуть лише для задоволення власної гріховної 
природи, пожинатимуть плоди розпаду і смерті 
від цієї гріховної природи. А хто живе, щоб 
догоджати Духові, той пожне від Духа життя 
вічне". Галатам 6:7-8 
 
"Тільки дурні кажуть у своєму серці: "Бога немає". 
Вони зіпсовані, і їхні вчинки злі". (Псалом 53:1). 
Злочинці заперечують, що їм коли-небудь 
доведеться відповідати за свої злочини, але 
Судний день наближається. Бог "нині наказує всім 
людям звідусіль покаятися, бо Він призначив 
день, коли Він буде судити світ у праведності 
через Людину, яку Він поставив. Він дав 
упевненість у цьому всім, воскресивши Його з 
мертвих". Псалми 10:12-16; Дії 17:30 і 31 
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Вираз "людина землі" у 18-му вірші нашого уроку 
різко контрастує з тими, чиї надії пов'язані з 
небом. Земні люди мають обмежене бачення, 
коли йдеться про речі, які цінує Бог. Замість цього 
вони можуть цінувати переваги обману, крадіжки, 
брехні та залякування для досягнення своїх 
цілей. Християни, з іншого боку, борються з цими 
земними інстинктами і прагнуть до небесного 
мислення. Дотримуючись застереження Ісуса, 
вони знають, де можна знайти справжній скарб. 
"Не збирайте скарбів тут, на землі, де міль їсть їх, 
іржа нищить, і де злодії підкопуються і крадуть. 
Збирайте скарби ваші на небі, де міль та іржа не 
можуть їх знищити, а злодії не підкопуються і не 
крадуть. Де ваш скарб, там будуть і бажання 
вашого серця".  Матвія 6:19-21 
 
Яків навчав нас: "Бог гордим противиться, а 
смиренним дає благодать. Тож упокорюйтеся 
перед Богом. Опирайтеся дияволу, і він втече від 
вас. Наблизьтесь до Бога, і Бог наблизиться до 
вас. Умийте руки ваші, грішні, очистіть серця ваші, 
бо ваша вірність розділена між Богом і світом. ... 
Нехай замість сміху буде смуток, а замість 
радості - похмурість. Смиріться перед Господом, 
і Він піднесе вас у славі. "  (Якова 4:6-10). Петро 
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доповнює слова Якова: "Впокоріться під могутню 
Божу руку, щоб Він вивищив вас у свій час, і 
покладіть на Нього всі ваші турботи, бо Він 
піклується про вас" (1 Петра 5:5). (1 Петра 5:6 і 7). 
Піклуючись про вас, Бог почує ваші смиренні 
крики. 
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Урок за 12 січня 
 

Велич Господа 
 

Ключовий вірш: "Господь - цар! Він 
зодягнений у велич. Справді, Господь 

зодягнений у велич та озброєний силою. 
Світ стоїть міцно, і його не можна 

похитнути..." 
Псалом 93:1 

 
Вибрані місця з Писання:  

Псалом 93:1-5 
 
Наш урок створить умови для чудової медитації. 
Які якості нашого Бога є визначальними? 
Намагаючись просіяти різноманітні ідеї про Його 
природу, деякі уявлення є піднесеними, а інші - ні. 
Дехто вважає, що Бог подібний до людини, за 
винятком того, що Він втілює набагато більшу 
фізичну присутність. Нашого Творця 
несправедливо звинувачували в тому, що Він має 
якості, притаманні нашій занепалій расі. Йому 
приписують марнославство, свавілля, 
жорстокість, нечутливість та інші помилкові риси. 
Такі звинувачення є помилковими. 
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Сьогоднішній ключовий вірш спочатку вказує на 
те, що одним із доказів Божої природи є те, що Він 
"панує". Він панує над усім, хоча в деяких сферах 
Він утримується від прояву своєї могутньої сили, 
як, наприклад, у теперішньому, хоча й 
тимчасовому, дозволі гріха і смерті. Він панує над 
законами фізики. З нічого Він породив 
безмежність Всесвіту. Навіть найменші складові 
всесвіту, про які ми знаємо, регулюються 
складними законами сил і взаємодій. 
 
Псалмоспівець Давид писав: "Небеса звіщають 
славу Божу. Небеса показують його майстерність. 
День за днем вони продовжують говорити, ніч за 
ніч вони сповіщають про нього". (Псалми 19:1-3). 
З нашої точки зору, дивлячись вночі на 
Чумацький Шлях, хто не був вражений красою 
нашої галактики? Небеса зачаровують і 
надихають нас. Величні гори, безкраї моря, 
плодоносні рівнини та величні ліси резонують 
навколо нас, надихаючи на вдячність за Божий 
витвір. День за днем, ніч за ніччю краса небес і 
землі промовляє до людства мовою, яку всі 
можуть зрозуміти. Їхнє послання - Бог існує! 
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"Він зодягнувся у велич". Це ще одне свідчення 
про природу Бога. Коли ми бачимо щось великої 
краси, ми називаємо це "величним". Так само і 
велика моральна перемога над злом може бути 
правильно витлумачена як велична. Велич 
надихає наші серця і розум на високі думки і 
почуття. Бог одягнений у велич. Роздуми про це 
ведуть до глибшого поцінування Його особи. "Бог 
є любов". (1 Івана 4:8). Його любов викликає 
розуміння Його величі. Бог величніший у всіх 
відношеннях, ніж найкращі люди, яких ми коли-
небудь знали. Слова Ісуса, записані Лукою, дають 
чітке уявлення про величну природу Бога. "І 
запитав Його один начальник, кажучи: Учителю 
добрий, що мені робити, щоб успадкувати життя 
вічне? Ісус відказав йому: Чому ти називаєш Мене 
добрим? Ніхто не є добрий, як тільки Один, тобто 
Бог". (Лк. 18:18-19). Ісус, втілення всього того, що 
ми вважаємо добром, визнав, що по-справжньому 
добрим є лише один - Бог, Творець, бо Він є 
автором добра. 
 
Третім доказом Божої природи є те, що Він вічний. 
Мільярди років, що минають, не лякають Його. 
Йому не кидає виклик час, що минає, бо Він є 
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Творцем часу. Нехай з кожним днем ми краще 
розуміємо велич Єгови. 
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Урок за 19 січня 
 

Бог милосердя 
 

Ключовий вірш: "Господь милосердний і 
милостивий, повільний на гнів і сповнений 

незмінної любові". 
Псалом 103:8 

 
Вибрані місця з Писання:  

Псалом 103:1-14 
 
У занепалій людській природі є спотворення, яке 
породжує страх перед Богом. Вона уявляє, що 
Бог непостійний, мстивий і вороже налаштований 
до людської сім'ї; швидкий на суд і швидкий на 
покарання. Наш Ключовий вірш розвіює цю хибну 
думку і говорить про Бога як про милосердного, 
сповненого благодаті і повільного в гніві. 
 
Псалом 103 є цілющим бальзамом, що проганяє 
будь-який страх перед Богом, який може 
затьмарювати наше мислення. Ми пропонуємо 
Божому народу регулярно читати і роздумувати 
над ним. Зверніть увагу на радісний тон 
псалмоспівця Давида: "Нехай все, що я маю, 
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хвалить Господа, усім серцем своїм буду славити 
Його святе ім'я! Нехай все, що я маю, прославляє 
Господа; нехай я ніколи не забуду доброго, що Він 
чинить для мене. Він прощає всі мої гріхи і зцілює 
всі мої хвороби. Він визволяє мене від смерті і 
вінчає мене любов'ю і ніжними милостями. Він 
наповнює моє життя добром. Молодість моя 
оновлюється, як у орла!", вірші 1-5 
 
Це представляє правдивий і духовно здоровий 
погляд на нашого Творця. Він прощає. Він не 
тримає зла. "Він не буде постійно звинувачувати 
нас, не буде вічно гніватися. Він не карає нас за 
всі наші гріхи, не поводиться з нами суворо, як ми 
того заслуговуємо. Бо Його незмінна любов до 
тих, хто Його боїться, велика, як висота неба над 
землею. Він віддалив наші гріхи від нас так 
далеко, як схід від заходу". вірші 9-12 
 
Подібним чином характеризує Бога і апостол 
Павло: "Тому я й написав до вас, щоб, 
прийшовши, не засмутився тими, що мали б дати 
мені найбільшу радість. Напевно, ви всі знаєте, 
що моя радість походить від того, що ви радієте. 
Я писав цього листа у великій муці, з неспокійним 
серцем і багатьма сльозами. Я не хотів вас 
засмучувати, але хотів, щоб ви знали, скільки я 
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маю до вас любові". (2 Коринтян 1:3-4). Наш 
Творець визнаний "Отцем милосердя". Зверніть 
увагу на множину "милостей". Прояв Божого 
милосердя з'являється в багатьох відтінках і 
формах. Його також називають Богом утіхи. Ті, 
чиє життя присвячене Йому, можуть засвідчити 
свій особистий досвід Його численних милостей і 
глибокої втіхи. 
 
У псалмах Давида повторюється тема Божого 
милосердя, можливо, натхненна його великими 
гріхами - перелюбом з Вірсавією та вбивством 
Урії. Подумайте про страждання Псалма 51: 
"Помилуй мене, Боже, через Твою незмінну 
любов. З великого милосердя Твого зітри пляму 
гріхів моїх. Обмий мене від моєї провини. Очисти 
мене від мого гріха. Бо я усвідомлюю свій бунт, 
він переслідує мене вдень і вночі. Проти Тебе, і 
тільки проти Тебе, згрішив я, і зробив я те, що 
лихе в очах Твоїх. Ти будеш правий у своїх 
словах, і Твій суд наді мною справедливий". 1-4 
вірші. 
 
Дорогий читачу, нехай і ми знайдемо подібну втіху 
в усвідомленні того, що поклоняємося Богові 
милосердя. "Як батько добрий до своїх дітей, так 
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і Господь добрий до тих, хто його шанує. Він знає, 
з чого ми створені, і пам'ятає, що ми порох. ... Для 
тих, хто шанує Господа, любов Його навіки, а 
доброта Його на всі покоління тих, хто вірний 
заповітові Його та хто вірно виконує заповіді 
Його". Псалми 103:13-18 
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Урок за 26 січня 
 

Вічне Царство 
 

Ключовий вірш: "Бо Царство Твоє є 
Царство вічне. Ти пануєш по всі покоління". 

Псалом 145:13 
 

Вибрані місця з Писання:  
Псалом 145:10-21 

 
Наш ключовий вірш визнає Божу всемогутність. 
Дивлячись на сучасний світ, ми не бачимо багато 
людей, які прагнуть пізнати Бога. Ще менше тих, 
хто докладає цілеспрямованих зусиль, щоб жити 
побожним життям згідно з Божою волею. Чи 
заперечує людська байдужість твердження 
Святого Письма про те, що Боже Царство вічне і 
Його панування триває в усіх поколіннях? Ми 
відповідаємо: "Ні". Бог нашої Біблії вічний. 
Стислість людського життя обмежує нашу 
здатність повністю розпізнати справжній масштаб 
вічності. З іншого боку, Богові цілком комфортно з 
величезністю вічності. Пророк Ісая називає Його 
"Високим і величним, що живе у вічності". Ісая 
57:15 
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Псалми говорять про Бога, Вічного, кажучи: 
"Господи, через усі покоління ти був нашим 
домом! Перш ніж народилися гори, перш ніж Ти 
породив землю і світ, від початку і до кінця Ти - 
Бог". Псалом 90:1-2 
 
Ми хочемо сказати ось що: Божий план не зазнав 
невдачі. Він повністю контролює своє творіння. 
Хтось може запитати: "Якщо це так, то чому в світі 
так багато страждань і хаосу? Чому тривають 
війни? Чому люди хворіють і вмирають?" Бог 
дозволив гріху на певний час сіяти хаос серед 
людей. Соломон писав: "Я доклав свого розуму, 
щоб вивчити і дослідити мудрістю все, що 
робиться під небом. Який важкий тягар поклав Бог 
на людство! Я бачив усе, що робиться під сонцем, 
і все це безглуздо, гонитва за вітром."   (Еклезіаст 
1:13-14). Ключовою фразою тут є "тягар, який Бог 
поклав на людство". Людська сім'я, відчуваючи 
наслідки гріха, страждає, щоб пізнати добро і зло. 
(Буття 3:22). У свій час наш Творець покладе край 
людським стражданням у своєму славному 
вічному Царстві. 
 
Тоді обітниці Святого Письма будуть реальністю, 
а не явним перебільшенням. "Всі діла Твої 
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прославляють Тебе, Господи, вірний народ Твій 
прославляє Тебе. Вони розповідають про славу 
Твого царства і говорять про Твою міць, щоб усі 
люди знали про Твої могутні діяння і про славну 
пишноту Твого царства... ... Уста мої будуть 
говорити в хвалу Господа. Нехай кожне створіння 
хвалить ім'я Його святе на віки віків". Псалми 
145:10-12-21 
 
Це станеться завдяки діяльності Божого Сина, 
Христа Ісуса. "Бо Дитя народилося нам, Син нам 
дається, і влада буде на Його плечах. І 
наречеться Він Порадником чудовим, Богом 
могутнім, Отцем вічним, Князем миру. Велич його 
правління і миру не буде кінця. Він буде царювати 
на престолі Давидовому і над царством його, 
утверджуючи і підтримуючи його справедливістю 
і правдою відтоді і навіки". Ісая 9:6-7 
 
"Ось як ви повинні молитися: Отче наш, що єси на 
небесах, нехай святиться ім'я Твоє, нехай прийде 
Царство Твоє, нехай буде воля Твоя, як на небі, 
так і на землі". (Мт. 6:9-10). Продовжуймо 
молитися за вічне Боже Царство. 
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